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DRODZY
MIESZKAŃCY
Przypominamy, że przed rozpoczęciem 
prac remontowych w mieszkaniu (wymiana 
instalacji,  przeniesienie wodomierzy i 
podzielników, wymiana okien, wymiana 
drzwi wejściowych, montaż klimatyzacji, 
wyburzenie ścian) konieczne jest zgłosze-
nie tego faktu do administracji Spółdzielni, 
w celu wydania warunków technicznych!

Adres Rodzaj wykonywanych prac

os. Różane 25 a,b,c
os. Różane 26 
a,b,c,d

Przystąpimy do wymiany wewnętrznej linii zasilającej (WLZ) od liczników elektrycznych zlokalizowanych 
w piwnicy do pierwszego zabezpieczenia elektrycznego w mieszkaniach. Prace te umożliwia podłączenie 
w mieszkaniu prądu 3-fazowego.

os. Różane 12
os. Różane 13
os. Różane 14
os. Różane 17

Przystąpimy do wykonania nowej poziomej oraz pionowej instalacji gazowej na klatkach schodowych. 
W budynku os. Różane 17 rozpoczniemy prace instalacyjne w zakresie montażu nowej wewnętrznej instala-
cji gazowej biegnącej od przyłączy gazowych na klatce schodowej do odbiorników gazu w poszczególnych 
mieszkaniach.

Adres Rodzaj wykonywanych prac

os. Błękitne 3 a,b,c
ul. Budowlanych 10
ul. Osiedlowa 4
os. Tęczowe 20 a,b

Zakończeniem prac w ramach „kompleksowej wymiany instalacji” w budynkach jest przystąpienie do remon-
tu klatek schodowych. Zyskają one nowy kolor ścian, lamperię z tynku mozaikowego oraz zostaną zamonto-
wane na poręczach nowe, drewniane pochwyty.

O kolejnych budynkach, w których planowane są spółdzielcze remonty, będziemy Państwa informować w gazecie „Twoja Spółdzielnia”.

HARMONOGRAM MALOWANIA
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INSTALACJI - STYCZEŃ
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Rada Nadzorcza przystą-
piła do głosowania nad pla-
nem pracy na pierwszą połowę 
2026 roku. Wszyscy członko-
wie przyjęli powyższy plan 
jednogłośnie, nie zgłaszając 
żadnych uwag. Tradycyjnie 
wszystkie spotkania zostały 
zaplanowane co najmniej raz w 
miesiącu. Podczas poszczegól-
nych zebrań członkowie Rady 
Nadzorczej będą miedzy inny-
mi dyskutować i analizować 
przyjęcie uchwał, zatwierdzać 
sprawozdanie komisji Rady za 
2025 rok, omawiać oraz przy-
jąć plan finansowo-gospodar-
czy oraz plan remontów na 
2026 rok, a także analizować 
sprawy i pisma bieżące. Ponad-
to podczas każdego posiedze-
nia Rady Nadzorczej człon-

kowie Zarządu będą informo-
wać Radę Nadzorczą o bieżą-
cej działalności Spółdzielni 
Mieszkaniowej w Dzierżonio-
wie, a co kwartał Z-ca Preze-
sa ds. ekonomicznych będzie 
przedstawiać analizę i wyko-
nanie planu i wyników finan-
sowych. 

Następnie Rada Nadzorcza 
podsumowała prace remonto-
we i inwestycyjne wykonane 
w 2025 roku, które dotyczy-
ły kontynuowania  wymiany 
instalacji wodnej, elektrycz-
nej, gazowej, kanalizacyjnej 
i deszczowej. Ponadto Spół-
dzielnia kontynuowała rozpo-
częte remonty w 2025 roku tj. 
malowanie klatek schodowych, 
remonty dachów oraz czysz-
czenie elewacji budynków z 

korozji biologicznej, a także 
remonty balkonów.   Kluczo-
wym momentem w ubiegłym 
roku było również  zakończe-
nie budowy ostatniego budyn-
ku wielorodzinnego przy ul. 
Korczaka 19 w Dzierżoniowie. 

Reasumując, Rada Nad-
zorcza i Zarząd Spółdzielni 
Mieszkaniowej w Dzierżonio-
wie  pozytywnie podsumowali 
2025 rok.

GRUDNIOWE POSIEDZENIE
RADY NADZORCZEJ W 2025 ROKU
W dniu 29 grudnia 2025 roku odbyło się ostatnie posiedzenie Rady Nadzorczej 

Spółdzielni Mieszkaniowej w Dzierżoniowie. Spotkanie rozpoczął przewodni-
czący Rady Nadzorczej Pan Piotr Kaczmarek przedstawiając porządek obrad.

W SPÓŁDZIELNI

Spółdzielnia Mieszkaniowa w Dzierżonio-
wie uprzejmie informuje, że od miesiąca lutego 
2026r. będzie organizowana akcja dotycząca 
możliwości dobrowolnego ubezpieczenia 
mieszkania ze składką płatną przy czynszu.

W skrzynkach pocztowych znajdziecie Pań-
stwo informację dotyczącą ubezpieczenia, a na 

tablicy ogłoszeń pojawi się ogłoszenie kiedy 
przedstawiciel UNIQA TU SA udzieli Państwu 
wszelkich informacji. 

Osobą odpowiedzialną za UBEZPIECZE-
NIE MIESZKANIA ZE SKŁADKĄ PŁATNĄ 
PRZY CZYNSZU jest  Anna Wojda tel.: 
74-880-20-13 

AKCJA 
„UBEZPIECZ MIESZKANIE”
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W 2025 roku przeprowadziliśmy następujące prace remontowe:

W SPÓŁDZIELNIW SPÓŁDZIELNI

PODSUMOWANIE REMONTÓW
W 2025 ROKU

W budynkach: os. Różane 
14 a, b, c, 15 a, b, c i 16 a, b, 
c, 17 a, b, c, 38 a, b, 39 a, b, 
40 a, b, 41 a, b, 42 a, b, c, 43 
a, b, c, os. Tęczowe: 6 a, b, c, 
d, e, f, 7 a, b, c, 13, 14, ul. 11 
Listopada 12-14 oraz w Piła-
wie Górnej w budynkach ul. 
Budowlanych 1, ul. Budow-
lanych 3, ul. Budowlanych 6, 
ul. Budowlanych 10, ul. Sta-
szica 38-42, 44-48, 50-52, 
54-56 i 58-60, ul. Osiedlowa 
4, zostały zakończone prace 
dotyczące wymiany instalacji 
elektrycznej WLZ, począw-
szy od przeniesienia liczni-
ków energii elektrycznej z 
poszczególnych mieszkań do 
szafek elektrycznych w piw-
nicy wraz z doprowadzeniem 
pięciożyłowych przewodów 
do poszczególnych mieszkań. 

Zostały wymienione zabez-
pieczenia w mieszkaniach. 
Na klatkach schodowych 

zakończono również wymia-
nę instalacji elektrycznej na 
LED z czujnikami ruchu, 

a także instalację pożarowego 
wyłącznika prądu P-POŻ.

 WYMIANA INSTALACJI GAZOWEJ 

W budynkach os. Różane 
5 a,b,c, os. Różane 10 a-i, os. 
Tęczowe: 17 a,b, 18 a,b, 19 
a,b, 20 a,b, 22 a,b, 23 a,b,c, 
os. Złote: 10, 11, wykonali-
śmy nową poziomą i pionową 
instalację gazową oraz zamon-
towaliśmy nową wewnętrzną 
instalację gazową od przyłą-
cza gazu  na klatce schodowej 
do odbiornika gazu w miesz-
kaniach.

 os. Złote 10 gaz 

 WLZ Różane 38 

 Gaz Różane 10 

 nowa szafa licznikowa ul. Budowlanych 

 WYMIANA INSTALACJI 
 ELEKTRYCZNEJ WLZ 
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W budynkach  na os. Róża-
nym 35a, 36b,c,d, 37a,b,c, 38b 
(jeden pion) 39a, 40a,b, 41a,b, 
42a, os. Jasnym 14 przepro-
wadziliśmy prace remontowe 
związane z usuwaniem koro-
zji biologicznej elewacji. Prace 
rozpoczęliśmy od czyszczenia 
myjką ciśnieniową zainfeko-
wanych glonami powierzchni. 
Następnie na powierzchnie 
ścian nanieśliśmy preparat, 
którego zadaniem jest dezyn-

fekcja glonów oraz likwidacja 
istniejących nalotów. Kolejno, 
w celu wzmocnienia podłoża, 
jak i poprawy jego chłonno-
ści, naniesiony został prepa-
rat gruntujący. Zwieńczeniem 
całego procesu było malowa-
nie elewacji silikonową farbą z 
nowoczesnymi środkami zapo-
biegającymi przed ponownym 
porażeniem powierzchni ele-
wacji glonami. 

 ELEWACJE 

Zakończyliśmy prace 
związane z renowacją pokry-
cia dachowego w technologii 
Hydronylon na budynkach: 
os. Różane 14a,b,c, 15 a,b,c, 
17a,b,c, 19a,b, 28a, 33c, 34b, 
36c,d, os. Błękitne: 3a,b,c, 

24a,b, os. Złote 10, os. Jasne 
8 a,b,c, ul. Andersa 29-31, os. 
Jasne 4 a,b,c, os. Jasne 11 a,b,c, 
os. Jasne 17 a,b, os. Jasne 19 
a,b, os. Tęczowe 24, ul. Brze-
gowa 1c, w Piławie Górnej na 
ul. Staszica 50-52, ul. Osiedlo-

wa 4, ul. Budowlanych 1 i 3.  
Zakres prac obejmował: reno-
wację i uszczelnienie papowej 
powierzchni dachu, renowacja 
obróbek blacharskich, remont 
ścian kominowych lub ich 

renowacja, renowacja czap 
kominowych oraz wymiana 
wyłazu dachowego na nowo-
czesny wyłaz systemowy 
z kopułą poliwęglanową.

 POKRYCIA DACHOWE 

 os. Błękitne 3 nowy dach 

 ul. Andersa 29-31 dach po remoncie 

 Dach Różane 17 

 Elewacja Różane 35a 

W SPÓŁDZIELNI
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Na os. Różanym 35a, 
36b,c,d, 38b (jeden pion) 
39a, 40a,b, 41a,b ,42a  na os. 
Tęczowym 6d wykonaliśmy 
prace związane z komplek-
sowym remontem balkonów                                
z wykończeniem posadz-
ką typu kamienny dywan, 
wymieniliśmy zostały balu-
strady    na stalowe, ocynko-
wane, malowane farbą prosz-
kową, na balustradach zamon-
towaliśmy panele ozdobne. 
W ramach prac związanych z 
remontem balkonów zamon-
towaliśmy nowe zadaszenia 
nad balkonami. W ramach 

tych prac zakończone zostały 
prace związane z usuwaniem 
korozji biologicznej, naprawą 
ścian i sufitów balkonów oraz 
malowaniem balkonów i ścian 
elewacji budynku silikonową 
farbą fasadową, zawierającą 
nowoczesne środki zabezpie-
czające tynki. Nad wyremon-
towanymi balkonami zostały 
kompleksowo wymienione 
kratki wentylacyjne w stro-
podachu. Prace te wykonane 
zostały także na os. Tęczowe 
7c (pion 1,3,5,7,9) bez wyko-
nania posadzki kamienny 
dywan.

 REMONTY BALKONÓW 

W SPÓŁDZIELNIW SPÓŁDZIELNI

 os. Tęczowe 6d - nowe balkony  os. Różane 42a nowe balkony 

 Balkony Różane 39-41 
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W budynkach os. Różane 
1a-i, 3a,b,c, os. Tęczowe: 4a,b, 
5a,b,c,d, 8a,b,c,d,e,f, os. Błę-
kitne: 6a,b,c, os. Jasne 1 zakoń-
czyliśmy malowanie klatek 
schodowych. W ramach prac 
remontowych przeprowadzili-
śmy malowanie ścian i sufi-
tów. Na ścianach wykonaliśmy 
nową lamperię z tynku mozai-
kowego. Dodatkowo krawę-

dzie biegów schodowych, pod-
stopnie, balustrady, rury C.O., 
grzejniki pokryliśmy lakierem 
poliuretanowo-akrylowym. 
Zostały również zamontowa-
ne nowe pochwyty drewniane 
na balustradach. Dodatkowo 
na os. Różanym 1a-i oraz na 
os. Błękitnym 6 i os. Jasnym 
1 wymieniliśmy drzwi oraz 
ościeżnice do piwnicy.

 REMONTY KLATEK SCHODOWYCH 

 os. Tęczowe 8 klatka schodowa po remoncie 

 os. Jasne 1 klatka schodowa po remoncie 

 os. Tęczowe 5 klatka schodowa po remoncie 

 os. Różane 1 klatka schodowa po remoncie 

W SPÓŁDZIELNI
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Przy budynku na os. Róża-
nym 41 wykonaliśmy przebu-

dowę schodów oraz chodnika. 
Na os. Różanym 11g, ul. Staszi-

ca 44-48, 50-52, 54-56, 58-60. 
wykonaliśmy nowy chodnik.

W budynkach na osiedlu 
Różanym 5c, 9a, 12a, 24a, 
25b,c, 26c, 27d, 29b, 40b, na 
os. Tęczowym 9b i e, Os. Jasne 

1d i e  przeprowadziliśmy 
prace związane z wymianą 
okładzin stopni schodowych. 
Zostały zbite istniejące płytki, 

w miejsce których ułożyliśmy 
okładziny z kamienia na stop-
niach, podstopniach i pode-
stach. Został również wykona-

ny tynk żywiczny na bocznych 
ścianach schodów oraz zamon-
towaliśmy nowe balustrady.

 NOWY CHODNIK 

 SCHODY WEJŚCIOWE 

 ul. Staszica nowy chodnik  Chodnik, Schody Różane 41  Chodnik Różane 11 g 

 Schody Różane 25b  os. Tęczowe 9b - nowe wejście 

W SPÓŁDZIELNIW SPÓŁDZIELNI
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W budynkach na os. 
Różanym 24 a,b, 25 a,b, 26 
a,b, c,d, 27 a,b,c,d, 28 a,b, 
29 a,b, 34 a,b, 35 a,b,c, 36 
a,b,c,d, 37 a,b,c, 38 a,b, os. 
Tęczowym 23, przy ul. 11 
Listopada 12-14, w Piławie 
Górnej przy ul. Budowlanych 
1, 3, 6, 10, przy ul. Osiedlowej 
4, przy ul. Staszica 44, 48, 50, 
52, 54, 56, 58, 60   wykona-
liśmy prace dotyczące nowej 
poziomej i pionowej instalacji 
zimnej wody oraz pionowej 
kanalizacji sanitarnej.

 WYMIANA PIONOWEJ  
 ORAZ POZIOMEJ  
 INSTALACJI WODY  
 ORAZ KANALIZACJI 

 os. Różane 21 fotowoltaika 

 Fotowoltaika Różane 18,19 

W budynkach na os. Róża-
nym 18,19,21,22 – wykonali-
śmy prace związane z monta-
żem instalacji fotowoltaicznej. 

W ramach prac zamontowa-
liśmy panele fotowoltaicz-
ne, falowniki oraz magazy-
ny energii. Instalacja została  

zamontowana na specjalnej 
konstrukcji.

 FOTOWOLTAIKA 

W SPÓŁDZIELNI
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W SPÓŁDZIELNIW SPÓŁDZIELNI

Reasumując koszty wyżej wymienio-
nych prac wykonanych na zasobach Spół-
dzielni Mieszkaniowej w Dzierżoniowie w 
roku 2025 przedstawiają się następująco :

1.  Wymiana instalacji elektrycznych 
WLZ, LED, p-poż, zabezpieczenia 
w mieszkaniach- koszt około
os. Różane 14a,b,c, 15a,b,c – 181 tys. zł
os. Rózane 16a,b,c, 17a,b,c – 181 tys. zł
os. Różane 38a,b – 9 tys.
 os. Różane 39a,b, 40a,b, 41a,b ,42a,b,c, 
43a,b,c – 49 tys. zł

 os. Tęczowe: 6a,b,c,d,e,f, 7a,b,c, 
- 281 tys. zł
os. Tęczowe 13 – 6 tys. zł
os. Tęczowe 14 – 3 tys. zł

os. Jasne 1a,b,c,d,e,f,g,h,i – 6 tys. zł
 os. Jasne 2a,b,c, 3a,b,c, 4a,b,c, 5a,b,c 
– 8 tys. zł
os. Jasne 6a,b,c,d,e,f,g,h – 4 tys. zł
 os. Jasne 7a,b,c, 8a,b,c, 9a,b,c, 10a,b,c, 
- 7 tys. zł
 os. Jasne 11a,b,c, 12a,b,c, 13a,b,c 14a,b,c 
– 8 tys. zł
os. Jasne 15a,b,c,d,e,f,g,h – 5 tys. zł
os. Jasne 16a,b, 17a,b – 6 tys. zł
os. Jasne 18a,b, 19a,b – 6 tys. zł
os. Kolorowe 10a,b,c – 2 tys. zł
os. Kolorowe 16a,b,c – 2 tys. zł
ul. 11 Listopada 12-14 – 58 tys. zł

ul. Budowlanych 1 –29 tys. zł
ul. Budowlanych 3 – 29 tys. zł
ul. Budowlanych 6 – 29 tys. zł
ul. Budowlanych 10 – 29 tys. zł
ul. Osiedlowa 4 – 29 tys. zł
ul. Staszica 30-36 – 137 tys. zł
ul. Staszica 38-42 – 108 tys. zł
ul. Staszica 44-48 – 106 tys. zł
ul. Staszica 50-52 – 63 tys. zł
ul. Staszica 54-56 – 52 tys. zł
ul. Staszica 58-60 – 52 tys. zł

Całkowity koszt remontów wyniósł 
około: 1,485 mln zł.

2.  Wymiana instalacji gazowych 
(pozioma, pionowa i wewnętrzna 
do mieszkań)– koszt około
os. Różane 10 a-i – 527 tys. zł
os. Różane 5 a,b,c – 181 tys. zł

 os. Tęczowe: 17ab, 18ab, 19ab 
– 343 tys. zł
os. Tęczowe 20ab – 111 tys. zł
os. Tęczowe 22ab, 23abc – 273 tys. zł
os. Złote: 10,11 – 253 tys. zł

Całkowity koszt wymiany instalacji 
gazowych wyniósł około: 1,688 mln zł.

3.  Remont klatek schodowych
– koszt około
os. Różane 1a,i – 373 tys. zł
os. Różane 3a,b,c – 103 tys. zł

os. Tęczowe: 4a,b, 5a,b,c,d – 205 tys. zł
os. Tęczowe 8a,b,c,d,e,f – 205 tys. zł
os. Błękitne: 6a,b,c – 103 tys. zł

Os. Jasne 1 – 323 tys. zł

Całkowity koszt remontów klatek 
schodowych wyniósł około: 1,312 mln zł.

4. Remonty dachów – koszt około
os. Różane 14a,b,c, 15 a,b,c – 178 tys zł
os. Rózane 17a,b,c – 99 tys. zł 
os. Różane 19a,b – 78 tys. zł 
os. Różane 28a – 35 tys. zł
os. Różane 33c, 34b, 36c,d – 146 tys zł

os. Błękitne: 3abc – 126 tys. zł
os. Błękitne 24ab – 93 tys. zł
os. Złote: 10 – 87 tys. zł
os. Tęczowe 24 - 128 tys. zł

os. Jasne 4a,b,c – 151 tys. zł
os. Jasne 8a,b,c – 150 tys. zł
os. Jasne 11a,b,c – 123 tys. zł
os. Jasne 17a,b – 93 tys. zł
os. Jasne 19a,b - 93 tys. zł
ul. Andersa 29-31 – 167 tys. zł
ul. Brzegowa 1c – 77 tys. zł
ul. Budowlanych 1 - 43 tys. zł 
ul. Budowlanych 3 - 43 tys. zł
ul. Osiedlowa 4 - 43 tys. zł

Całkowity koszt remontów dachów 
wyniósł około: 1,953 mln zł.

5.  Wymiana pionowej oraz pozio-
mej instalacji wody oraz kanali-
zacji na poziomie piwnic
– koszt około
 os. Różanym 24a,b, 25a,b,c, 26a,b,c,d, 
27a,b,c,d, 28a,b, 29a,b – 470 tys. zł
 os. Różane 34a,b, 35a,b,c, 36a,b,c,d, 
37a,b,c – 320 tys. zł 
os. Różane 38a,b – 55 tys. zł 

os. Tęczowe: 13 – 63 tys. zł
os. Tęczowe 16 – 95 tys. zł
ul. 11 Listopada 12-14 – 58 tys. zł

ul. Budowlanych 1 – 6 tys. zł
ul. Budowlanych 3 – 7 tys. zł
ul. Budowlanych 6 – 28 tys. zł

ul. Budowlanych 10 – 28 tys. zł
ul. Osiedlowa 4 – 26 tys. zł
ul. Staszica 44-48 – 54 tys. zł
ul. Staszica 50-52 – 53 tys. zł
ul. Staszica 54-56 – 17 tys. zł
ul. Staszica 58-60 – 47 tys. zł

Całkowity koszt remontów wyniósł 
około: 1,327 mln zł.

7. Remont elewacji – koszt około
os. Różane 35a, 36b,c,d – 137 tys. zł 
os. Różane 38b (jeden pion) – 13 tys. zł
 os. Różane 39a, 40a,b, 41a,b ,42a 
– 207 tys. zł

 os. Tęczowe 6d, 7c (jeden pion) 
– 46 tys. zł

Os. Jasne 14 – 17 tys. zł

Całkowity koszt remontów elewacji 
wyniósł około: 420 tys. zł.

8.  Wykonanie nowych chodników
– koszt około
os. Różanym 41 – 33 tys. zł
os. Różanym 11g – 11 tys. zł

 ul. Staszica 44-48, 50-52, 54-56, 58-60 
– 64 tys. zł

Całkowity koszt remontów elewacji 
wyniósł około: 108 tys. zł.

9.  Remont schodów wejściowych 
na klatki schodowe
– koszt około
os. Różane 5c – 21 tys. zł
os.Różane 9a – 22 tys. zł 
os. Różane12a – 14 tys.zł
 os. Różane 24a, 25b,c, 26b,c,d 27d, 29b 
– 120 tys. zł
os. Różane 40b – 22 tys. zł

os. Tęczowe: 9b,e – 44 tys. zł

Os. Jasne 1d,e – 16 tys. zł

Całkowity koszt remontów schodów 
wejściowych wyniósł około: 259 tys. zł.

10.  Montaż instalacji fotowoltaicz-
nej - koszt około

os. Różane 18,19 – 183 tys. zł
os. Różane 21,22 – 183 tys. zł

Całkowity montażu instalacji foto-
woltaicznej wyniósł około: 366 tys. zł. 

KOSZTY ROBÓT W 2025 R.
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W Spółdzielni Mieszka-
niowej w Dzierżoniowie w 
grudniu pojawili się harcerze 
z Hufca Ziemi Dzierżoniow-

skiej ZHP, przekazując Zarzą-
dowi Betlejemskie Światełko 
Pokoju.

WSPÓLNE
KOLĘDOWANIE
Blisko sześćdziesiąt osób uczestniczyło w spotkaniu 

wigilijnym zorganizowanym przez Dzierżoniowski 
Odział Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwali-
dów, na którego czele zasiada Prezes Zarządu Pani Danuta 
Zamerska oraz Wiceprezes Pani Elżbieta Parobczyńska.

W SPÓŁDZIELNI

BETLEJEMSKIE
ŚWIATEŁKO
POKOJU

Spotkanie miało miejsce 
na Sali Balowej Spółdzielni 
Mieszkaniowej w Dzierżonio-
wie w dniu 19 grudnia. Wśród 
przybyłych gości nie zabra-
kło burmistrza Dzierżoniowa 
Pana Dariusza Kucharskiego, 
a także Zarządu Spółdzielni 
Pana Wojciecha Skupienia oraz 
Pani Renaty Sołek.

Całe wydarzenie umilił 
wigilijny poczęstunek oraz 
wspólne kolędowanie z wystę-
pem  istniejącego już kilka 
lat zespołu Dzierżoniowski 
Wrzos. Organizatorom spo-
tkania  składamy serdeczne 
podziękowania oraz życzymy 
samych pomyślności w 2026 
roku. 



OR

nr 1 (253)  |  styczeń 202612

W SPÓŁDZIELNIW SPÓŁDZIELNI

ZARZĄD SPÓŁDZIELNI MIESZKANIOWEJ
W DZIERŻONIOWIE

ZARZĄD SPÓŁDZIELNI MIESZKANIOWEJ
W DZIERŻONIOWIE

Przetarg odbędzie się w 
dniu 20.02.2026 r. o godzinie 
10:00, w siedzibie Spółdziel-
ni Mieszkaniowej na osiedlu 
Jasnym 20.

Przedmiotowy lokal znaj-
duje się w Piławie Górnej przy 
ulicy Staszica 36/13 i składa 
się z 2 pokoi, kuchni, łazienki 
i przedpokoju o powierzchni 
użytkowej 46,14 m2.

Cena wywoławcza wyno-
si: 126 300,00 zł (słownie: sto 
dwadzieścia sześć tysięcy trzy-
sta zł 00/100). 

Wadium w wysokości 
20 000,00 zł (słownie: dwadzie-
ścia tysięcy zł 00/100) należy 
wpłacić na konto bankowe BS 
o/Dzierżoniów: 81 9527 0007 
0041 4979 2000 0001 w termi-
nie do 18.02.2026 r. włącznie 
tytułem: „wadium mieszka-
nie ul. Staszica 36/13”. Zwrot 
wadium oferentów, którzy nie 
wygrali przetargu nastąpi na 
wskazane przez oferenta konto.

Mieszkanie można oglą-
dać dnia 16.02.2026 r. o godz. 
12:00. Osoby chętne do oglą-

dania powinny zgłosić się w 
pok. nr 4 Spółdzielni Miesz-
kaniowej w Dzierżoniowie na 
osiedlu Jasnym 20 do dnia 
13.02.2026 r. do godz. 14:30 
(telefonicznie lub osobiście).

Wkład budowlany, sta-
nowiący cenę wywoławczą, 
został ustalony na podstawie 
operatu szacunkowego wyce-
ny lokalu wykonanego przez 
uprawnionego rzeczoznawcę 
majątkowego.

Z regulaminem przetargu 
można zapoznać się w pokoju 

nr 9 lub w pokoju nr 12 jak 
również na stronie interneto-
wej Spółdzielni Mieszkanio-
wej w Dzierżoniowie – www.
smdzierzoniow.pl.

Dodatkowe informacje w 
powyższej sprawie można uzy-
skać pod nr telefonu 74-880-
20-38.

Zastrzega się możliwość 
unieważnienia przetargu bez 
podania przyczyny.

Zakres wykonania prac 
oraz warunki uczestnictwa 
w przetargu określa Specy-
fikacja Istotnych Warunków 
Zamówienia (SIWZ). Specyfi-
kację można pobierać od dnia 
04.02.2026 r. w siedzibie Spół-
dzielni pokój nr 3.

Wadium w wysokości 
10 000,00 zł (słownie: dziesięć 
tysięcy złotych 00/100) nale-
ży wpłacić na konto bankowe 
Spółdzielni: Bank Spółdziel-
czy w Dzierżoniowie: 81 9527 

0007 0041 4979 2000 0001. 
Wadium musi wpłynąć na 
konto bankowe Spółdzielni w 
nieprzekraczalnym terminie 
do dnia 18.02.2026 r. Za datę 
wniesienia wadium uważa 
się datę wpływu na konto 
Spółdzielni. Oferent, którego 
oferta zostanie wybrana traci 
wadium na rzecz Spółdzielni 
w przypadku, gdy odmówi 
podpisania umowy na warun-
kach określonych w SIWZ 
oraz przeprowadzonym prze-

targu. Zwrot wadium oferen-
tów, których oferta nie zostanie 
wybrana nastąpi na wskazane 
przez oferenta konto. Ofer-
ty należy składać w jednej 
zaklejonej kopercie z napisem 
„Kompleksowe sprzątanie 
klatek schodowych w budyn-
kach mieszkalnych zasobach 
Spółdzielni Mieszkaniowej 
w Dzierżoniowie i w Piławie 
Górnej” w sekretariacie Spół-
dzielni Mieszkaniowej pokój 
nr 11 do dnia 20.02.2026 r.  

do godz. 9:30. Otwarcie ofert 
nastąpi w dniu 20.02.2026 
r. o godz. 10:00  w siedzi-
bie Spółdzielni Mieszkaniowej 
os. Jasne 20 w Dzierżoniowie 
pokój nr 11.

Spółdzielnia zastrzega 
sobie prawo unieważnienia 
przetargu bez podania przy-
czyny.

Os. Jasne 20, 58-200 Dzierżoniów

ogłasza przetarg nieograniczony dla osób fizycznych
na ustanowienie prawa odrębnej własności do lokalu mieszkalnego

Os. Jasne 20, 58-200 Dzierżoniów, tel. 74 880 20 10

ogłasza przetarg nieograniczony dwustopniowy
na kompleksowe sprzątanie klatek schodowych w budynkach mieszkalnych
w zasobach Spółdzielni Mieszkaniowej w Dzierżoniowie i w Piławie Górnej
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•  R E K L A M A •

WYKONAWCA
INSTALACJI CIEPLNYCH, WODNYCH I

GAZOWYCH
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6 5 - 6 0 9  Z I E L O N A  G Ó R A
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•  R E K L A M A  ••  R E K L A M A  ••  R E K L A M A  ••  R E K L A M A  •

Spółdzielnia Mieszkaniowa chcąc przeciwdziałać incydentom podrzucania śmieci 
przy boksach śmietnikowych wyznaczyła kolejne terminy wywozu nieczystości.

Gabaryty należy wystawić w godzinach wieczornych przed 
dniem zbiórki. 

Przypominamy również o zakazie umieszczania wokół śmiet-
ników odpadów poza wyznaczonymi terminami. 

W przypadku dalszego wystawienia różnych rzeczy pomię-
dzy wyznaczonymi terminami każdorazowo będzie zawiada-
miana Straż Miejska w celu ustalenia sprawcy, natomiast gdy 
nie  zostanie  on ustalony będą naliczane dodatkowe opłaty dla 
mieszkańców nieruchomości, której problem dotyczy.

Poniżej przedstawiamy daty wywozu odpadów: 

TERMIN WYWOZU GABARYTÓW

 �  11 LUTEGO: 
os. Różane, os. Błękitne, os. Tęczowe, os. Złote

 �  12 LUTEGO: 
os. Jasne, zasoby w Piławie Górnej, zasoby rozproszone ul. Andersa, ul. Brzegowa, ul. 11 listopada, os. Kolorowe


